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Vastagh Pál*

KÖSZÖNTÕ

Köszöntöm a Magyar Tudomány Ünnepén szervezett szakmai konferencia résztvevõit, fõiskolánk ok-
tatóit, vendégelõadóinkat.

Az idei tudományos konferenciánk, abból a szempontból is új elemekkel gazdagodott, hogy külföldi
résztvevõi is vannak tanácskozásunknak. Köszönöm, hogy elfogadták meghívásunkat, és jelenlétükkel
megtisztelik rendezvényünket a Ljubljanai Fõiskola képviselõi, a finn Vaasa Egyetem képviselõje és a
Temesvári Egyetem képviselõje.

A tudomány napi konferencián a bevezetõ elõadásokkal együtt harmincnyolcan állnak majd a pulpi-
tusra és adnak számot kutatómunkájuk legfrissebb eredményeirõl. 1997-ben indult útjára ez a kezdemé-
nyezés, amely elsõsorban kettõs célt szolgál: egyrészt felhívni a figyelmet a tudományos kutatás fontossá-
gára, felhívni a figyelmet arra, hogy a tudományos kutatás nélkül megalapozott fejlõdés nem képzelhetõ
el, másrészt a tudományos kutatás számára társadalmi elismerést és támogatást szerezni.

A fõiskola kezdettõl fogva csatlakozott ehhez a kezdeményezéshez, éppen azért, mert megtehettük
ezt, mert intézményünkben van rangja és van becsülete a kutatásnak. Ez nagyon szépen tükrözõdik
azokban a publikációkban is, amelyeket intézményünk oktatói, munkatársai közzé tesznek. Felismerték
azt, hogy kutatás nélkül, tudományos munka nélkül elképzelhetetlen a korszerû oktatás. A kettõnek
szorosan kapcsolódnia, ötvözõdnie kell. Csak így lehet korszerû ismereteket átadni. Így érhetjük el, hogy
az intézményünkben tanuló hallgatók olyan ismeretekkel rendelkezzenek, amelyek segítik õket abban,
hogy megtalálják helyüket a rendkívül gyorsan változó gazdasági feltételrendszerben.

Közzétettük az intézmény oktatóinak publikációs jegyzékét. Egy tekintélyes lista külön kötetben áll
rendelkezésünkre. Szeretnénk évrõl-évre ezt felfrissíteni és hasonlóképpen közzétenni. Nemcsak az in-
tézmény oktatóira jellemzõ ez a meghatározó érdeklõdés. Örömmel mondhatjuk el, hogy a tudományos
készségeket sikerült átplántálni az intézmény hallgatóiba is. A 2006. évben a szolnoki Országos Tudomá-
nyos Diákköri Konferencián fõiskolánk hallgatói nagyon szép eredményeket értek el. Nyilván ebben az
ösztönzõ szerep elsõsorban az itt oktató kollegáké. A tizenegy résztvevõbõl nyolcan hoztak el elsõ díjat,
különdíjat. Ez abszolút értelemben is jelentõs siker, jól tükrözi azt a szellemet, amely intézményünk
mûködésében meghatározó.

Az idei év országos rendezvénysorozata több száz vagy talán ezerre is tehetõ számú elõadást, vitát,
ankétot tartalmaz. Kezemben van az a füzet, amely minden elõadást, minden intézményben, minden
szinten felsorol. E rendezvények gondolati bázisa, három fogalomra épült: az evolúció, a modernizáció
és a revolúció. Nem kell külön magyaráznom, hogy melyik fogalom miért fontos, miért jelentõs, miért
meghatározó az idei év szempontjából. Annyit szeretnék hozzátenni, hogy a következõ idõszakban meg-
határozó jelentõségû annak az átfogó programnak a megvalósítása, amelyet Nemzeti Fejlesztési Tervként
ismerünk, és amely a tényleges terepét adja mindannak, ami a következõ esztendõkben az ország gazda-
ságában, az infrastruktúra fejlõdésében, az egész modernizációs folyamatban, beleértve az oktatást is,
meghatározó lesz. Mi ennek a gondolatkörnek a jegyében az idei konferencia témáját úgy jelöltük meg,
hogy a XXI. századi vállalat, a tudásalapú gazdaság és az innováció legyenek azok a központi elemek,
amelyekhez kapcsolhatók az egyes elõadások, az egyes hozzászólások. Öt szekcióban zajlanak majd az
elõadások, és az elõadásokat követõ viták. Meggyõzõdésem, hogy ez nagyon pontosan kapcsolódik ah-
hoz a központi gondolatkörhöz, amelyet a Magyar Tudományos Akadémia ebben az esztendõben meg-
hirdetett.

* Rektor (2006. december 31-ig), Általános Vállalkozási Fõiskola
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***

 Rendezvényünk témaválasztása kifejezi azt az általános érdeklõdést, amely jellemzi az intézmény ku-
tatómunkáját, hiszen mi, jellegünknél fogva, a képzési irányainkat alapul véve elsõsorban a kis- és közép-
vállalatok helyzetével, fejlõdésével kapcsolatos elemzéseket végezzük el.

Külön köszöntöm Burány Sándor urat, a MEH Fejlesztéspolitikai Irányítótestület tagját, aki Bajnai
Gordon úr külföldi távollétében vállalta: átfogó képet ad nekünk arról, hogy a Nemzeti Fejlesztési Terv
keretei között milyen lehetõségekkel számolhatnak a kis- és középvállalkozások.

Jó munkát és sok sikert kívánok a konferenciához!


